Drosu tehnologiju integracija aizsardzibai pret Covid-19 veselibas apriipes un augsta riska zonas \

Projekta/liguma nr.VPP-COVID-2020/1-0004

Mazgasanas robota sSkidra dezinfektanta
smidzinasanas modulis

LietoSanas apraksts




Dro$u tehnologiju integracija aizsardzibai pret Covid-19 veselibas apriipes un augsta riska zonas §

Projekta/liguma nr.vVPP-COVID-2020/1-0004

Satura raditajs

lekartas 1ss apraksts Un PIeli@tOJUMS .....cciiiiiiiiiiiiee et e et e e s sbee e e s sbeeeessanee 3
lekartas tEhNISKIE PAramMEtri. ... i s bt e e s st e e s s bteeessstaeessnreaessnnes 4
lekartas izpildijums atbilstoSi projekta Prastbam .......c..ooooeciiiiiciiii e 5
e QT S I =1 - TSSOt 9
Elektriska SIEGUMA SNEMA ......iiiiiiiie e e e st e e e b e e e e sssbaeeesansreeesnnnreeeeas 10



Dro$u tehnologiju integracija aizsardzibai pret Covid-19 veselibas apriipes un augsta riska zonas

Projekta/liguma nr.VPP-COVID-2020/1-0004 \

lekartas i1ss apraksts un pielietojums

Dezinfektanta smidzinasanas modulis (1.att.) paredzéts uzstadisanai uz telpu apkopes
iekartam: autonomiem robotiem, gridu mazgasanas iekartam, ratiniem u.c. lekarta lauj veikt

dezinfektanta dozétu smidzinasanu uz objektiem nepiecieSamaja augstuma.

1. att. Dezinfektanta smidzinasanas modulis.

Modulis pielietojams tadas iestadés ka: slimnicu, ofisu gaiteni, lielveikali, valsts
strukttru iestades u.c. Dezinfektanta smidzinasana pamata paredzéta uz durvju rokturu,
margu, sledzu virsmam dazados augstumos, ka art dod iespéju dezinficét gridu virsmu zem
gultam, plauktiem un citiem stacionari novietotiem objektiem. lekartas konstrukcija lauj
mainit sprauslu magistralu platumu, kas paredzéta értai iekartas ekspluatacijai daZada

platuma gaitenos.



Dro$u tehnologiju integracija aizsardzibai pret Covid-19 veselibas apriipes un augsta riska zonas §

Projekta/liguma nr.VPP-COVID-2020/1-0004

lekartas tehniskie parametri

Modulis paredzéts skidra dezinfektanta smidzinasanai, ka pieméram:

e Etanolu saturosi dezinfekcijas lidzekli;
e Hipohlorskabe;

e (Citi sertificéti virsmu dezinfekcijas lidzekl|i;

lespéjams uzstadit Skidruma tvertnes: 51 — 10l (tvertnes pamatnes laukums lidz 22,5 x

18,5cm).
Sprauslu magistrales parametri:

e Magistrales materials- vars;

e Sprauslu skaits- 5gab. (uz vienas magistrales);

e Sprauslu izkartojums- 30cm starp 4 augsSéjam sprauslam, 54cm starp apaks$éjo un
sekojoSo tai augstak sprauslu;

e Paredzétais smidzinasanas attalums- ~30cm;

e Magistrales kopé€jais augstums- 150cm;
Sukna parametri:

e Maksimalais radttais spiediens- 4.8bar;
e NepiecieSamais sléeguma spriegums- 12V;
e Patéréjama strava- 8.0A;

e Maksimalais razigums- 8.3|/min;



Dro$u tehnologiju integracija aizsardzibai pret Covid-19 veselibas apriipes un augsta riska zonas §

Projekta/liguma nr.VPP-COVID-2020/1-0004

lekartas izpildijjums atbilstoSi projekta prasibam

Dezinfektanta smidzinasanas modulis tiek projektéts tada veida, lai to ir iespéjams
uzstadit uz autonoma gridas virsmas mazgasanas robota (2.att.), kur$ ir projekta

partneriestades riciba (Rigas Tehniska universitate).

2. att. Dezinfektanta smidzinaSanas modulis uz gridas mazgasanas robota.

Dezinfekcijas robots paredz gridas mazgasanu, vienlaikus, ari durvju rokturu
dezinfekciju. Izmantojot tehnisko redzi robots nosaka rokturu atrasanas vietu, péc ka tiek

padots vadibas signals uz noteikta augstuma esoso sprauslu.

3. att. Jaunizveidotais gridas mazgasanas robota vaks.



Dro$u tehnologiju integracija aizsardzibai pret Covid-19 veselibas apriipes un augsta riska zonas §

Projekta/liguma nr.VPP-COVID-2020/1-0004

Modula montaZai uz dota robota tiek projektéts vaks 1 (3.att.), kas aizvieto dota
modela netird Gdens tvertni. Sis vaks |auj saglabat gridas mazgdsanas roboto primaras

funkcijas, neiejaucoties ta konstrukcija.

Vaka stiprinajums tiek realizéts ar divam skrivém 2 (4.att), kas izpilda enges funkciju.
Sads risinajums Jauj veikt robota un ta mezglu apkopi. Atverot vaku, smidzindsanas modulis

nav jademonte.

4. att. Modula montazas vaka stiprinajums.

lek§a moduli tiek uzstadits Skidruma siknis 4 (5.att.), kas nodroSina dezinfektanta
padevi zem spiediena no tvertnes lidz sprauslam. leksa korpusa tiek uzstaditi ari releju moduli

5 (5.att.), kas nodroSinu sprauslu atvérsanu.

5. att. Modula elektroaprikojums:

a) Aizvérts korpuss; b) Elektroaprikojums;

Lai nodrosinat piekluvi elektriskajam komponentem apkopes gadijuma, nepiecieSams

atskravet skraves 3 (5.att.) un nonemt aizsargvaku.



Dro$u tehnologiju integracija aizsardzibai pret Covid-19 veselibas apriipes un augsta riska zonas

Projekta/liguma nr.VPP-COVID-2020/1-0004 \

6. att. Sprauslu magistralu platuma regulésana.

Platums starp magistralem tiek reguléts ,atbrivojot skrives ar iek$éjo seskanti 6

(6.att.) no abam pusém, parvietojot magistrales horizontala virziena.

7. att. Sprauslu magistrales demontaza un augstuma regulésana.

Smidzinasanas modula magistrales var demontét kopa ar magistrales montazas
kronsteinu atskrlivéjot sparnskrives 7 (7.att.). Magistrales augstumu no gridas var regulét

atbrivojot sparnskravi 8.



Dro$u tehnologiju integracija aizsardzibai pret Covid-19 veselibas apriipes un augsta riska zonas §

Projekta/liguma nr.VPP-COVID-2020/1-0004

8. att. Dezinfektanta skidruma tvertnes izvietojums.

Smidzinasanas modula aizmuguré atrodas vieta prieks dezinfektanta tvertnes 9, kuras

apjoms var bt no 5 Iidz 10 litriem.



Dro$u tehnologiju integracija aizsardzibai pret Covid-19 veselibas apriipes un augsta riska zonas §

Projekta/liguma nr.VPP-COVID-2020/1-0004

Elektriska dala

Dezinfektanta smidzinasanas modulis ieklauj sevi 2 energétiskas linijas ar potencialu

+5V un +12V.
BaroSanas linija ar potencialu +5 Volti paredzéta releju modula baros$anai.
Barosanas linija ar potencialu +12 Volti tiek izmantota sprauslu varstu barosanai un to vadibai.

Sprauslu un sikna vadiba realizéta caur releju bloku (VMA436) ar NO tipa slédZiem. Kad uz
releja modula ieejas kontakta tiek padots vadibas signals no mikro kontroliera (vadibas

spriegums +5V ; +12V) tiek darbinats attieciga ieejas signalam sprausla, vai stknis.
NepiecieSamais elektriskais slegums komponensu darbibai:

e Membranu stknis 12V DC 8A;
e ARAG 4027745 varsts 12V DC 0.1A (pastavigi), 1A (varsta parslégSanas momenta);
e Releju modulis 5V DC 1A;

Maksimalas stravas uz linijam:

o +5V ~2A;
e +12V ~ 18A;

Elektriska shéma sastav no 14 ieejas kontaktiem:

e 11 vadibas signalu kontakti
o 10 sprauslas;
o 1 siknis;

e 3 barosanas linijas kontakti.
o +12V;
o +5V;
o GND;



Dro$u tehnologiju integracija aizsardzibai pret Covid-19 veselibas apriipes un augsta riska zonas

Projekta/liguma nr.VPP-COVID-2020/1-0004

Elektriska sléeguma shéma

Blsnesds - B|sneNds E|snesds

35

E|sNesds

25
e

e
Catt
e

J E|snesds

p|sneads e|sneads

e|sneads Hyj gsneads

e|sneads ‘“QUJ

L

Doouseent
oot iof ke
19.11. 3020,

[Edgars Zakoevs

Drocument type

[Electrical connection
Tide, fuppiomantary Htie

Technical referonoe s

dep.

RiA ]
REZEKNES TEHNOLOGLIU AKADEMLA

=

QEPVINA SINPpOW niajay
{aazams

10



Numurs Nosaukums Skaits
1 Mazgasanas robota vaks, dezinfektanta smidzinasanas modula montazai 1
2 Bezsuvju vara idensvada caurule 2
16 3 Lodgjamais korkis 22mm 2
4 Sprauslu turctajs ARAG 402T745 10
q 5 5 Sprausla SHC 0012 10
6 Misina eglites veida pareja ar ieks$€jo vitni 1/2 - 16mm 2
7 Misina Itkums 90 grad. pareja 22mm - 1/2 2
4 8 Eglites veida pareja Slaukas savienojumam ar stikni 2
9 Slauka d10-14
10 Komponensu montazas baze 1
12 11 Komponen$u montazas bazes atdaliSanas siena 1
d 12 Komponen$u montaZas bazes aizmugurgja siena |
13 Komponen$u montaZas bazes vaks |
i | 4 Magistrales montazas kronsteins 9
N 5 Aluminijas Bosch rexroth profils 30x30x800 2
b6 Dizenfiktanta tvertne |
23 7/ . .Slaukl_l montazas sk_ava} 2
8 Misina eglites T veida pareja 1/2 1
19 Siiknis ]
20 Starplika g
21 Releju modulis 2
22 Bosch rexroth profila uzgrizni M6 4
23 Wing screw DIN 316-M6X25 6
24 Wing screw DIN 316-M6X10 4
25 Hexagon Thin Nut ISO 4035 - M3 - N 8
2 26 DIN 967 - M3 x 16 - Z —— 15N 8
27 DIN 912 M6 x 10 --- 10N 19
/ 28 Hexagon Nut ISO 4033 - M6 - W - N 19
39 DIN EN 24014 - M12 x 50 x 30-N 2
30 Hexagon Nut ISO 4033 - M12 - W - N 2
Vards, Uzvards Parkasts Datums Nosaukums :

Raséja llja Suckovs 19.11.2020

er-mmmlicrN | N Kopsalikums

REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA

Materidals Rasé&juma numurs :

C-19 SR 00.000.000.001

Svars: Mérogs:1:10 Lapa1no3

8 / 6 5 4 3 2 |



DETAIL A
SCALE 1

12

O~
N

30

DETAIL B

SCALE T

o]

DETAIL C

12

SCALE T

Nosaukums :

Parkasts Datums

Vards, Uzvards

Kopsalikums

]

REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA

[RTA

19.11.2020
19.11.2020

b
2 0
3 8
o9
A 2
5
S o
ke
w
o
o o
8 1
g P

A3

C-19 SR 00.000.000.002

Rasé&juma numurs :

Materidls

Lapa2no 3

Mérogs:1:10

Svars:



2]

25

20

12 26

11

19

Q
- -  — —
OO HE0) ¢N\~\ 2 1414] VQ~\ Lol \«\

27

10

17

18

: Kopsalikums

A3

C-19 SR 00.000.000.003

Rasé&juma numurs :

19.11.2020
19.11.2020

Suckovs

lja

Parb Edgars Zaicevs

Raséja

DETAILD
SCALE1:2

Lapa3no 3

Mérogs:1:10



A

Raséja

Parb

Vards, Uzvards
llja Suckovs

Edgars Zaicevs

Paraksts

Datums
19.11.2020
19.11.2020

Materidls:

Svars:

30

1500

[RTA

REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA

Vars

Nosaukums:

Rasé&juma numurs :

Caurule

C-19 SR 00.000.000.004

Mérogs:1:10

2

Lapa1no 1

1

A4



Numurs Nosaukums Skaits
1 Lodéjamais korkis 1
F 22mm
BezSuvju vara
2 udensvada ]
caurule
3 Sprauslu turétajs 5
] ARAG 4027745
4  Sprausla SHC 0012 5
Misina eglites
E ! 5 |veida pdreja ar :
ieksejo vitni 1/2 -
16mm
2
Misina lkums 90
6 |grad. pareja 1
22mm - 1/2
i
3
D
i
4
S
C
5
h
B
6
Parb | Edgars Zaicevs l9:1],l2020 | RTZ; I].j DeZ”’]fekIﬁntq Smldlnosonos
REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA O g |S1TG | e
A

Materidls: Rasé&juma numurs :

C-19 SR 00.000.000.005 Al

Svars: Mérogs:1:10 Lapainol

4 3 2 1



944.4

1

UP 82° R ]

UP 90° R],/

P 90° R1

Raséja

Parb

llja Suckovs

Edgars Zaicevs

Vards, Uzvards

Datums
19.11.2020
19.11.2020

[RTA\

REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA

Materidls

ITmm S235 terauda loksne

Svars:

3

Nosaukums :

] Komponensu montdzas bdze

Rasé&juma numurs :

C-19 SR 00.000.000.006 A3

Mérogs:1:5 Lapa 1 no 2

2 |

A



L0 55
2 o
o
o
%\
— I |
o~
o0
)
52 40|
200 18
P ™
o 4 g S
0|0 o °
('j |
1
1 hd
o~
S| 8
10
o~
o
105 85
400

Raséja

Parb

P
8%5

N
o/ R
2 2R

™ —
: Y

60.5
200 188.15
388.2

llja Suckovs

Edgars Zaicevs

19.11.2020

19.11.2020 @.”.j

REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA

Materidls

ITmm S235 terauda loksne

Svars:

3

Nosaukums :

Komponensu montdzas bdze

Rasé&juma numurs :

C-19 SR 00.000.000.007

Mérogs:1:5

2

Lapa2no 2

|

A3

A



A i
E
D
0
LN
S )
o0
<
N
o 0
O
i
C /f>(/ |
W LI_) |
- — i
v —
20| 605 _ 15 |
_ 196 -

Vards, Uzvards Paraksts Datums Nosaukums:

Raséja llja Suckovs 19.11.2020

Rl ] Komponeniu montazas

A REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA b a Ze S O _I_d O II—§O n O S S i e n O

Materidls: Rasé&juma numurs :

1mm $235 terauda loksne C-19 SR 00.000.000.008 A4

Svars: Meérogs:1:2 Lapa1no 1

4 3 2 1



|| :
a2 <
F
/ é
o
~
-0 - I
E 2
By jt 1
o
~
D
~O
O~
(P
o)
C ol
' \<'J A
o
Ln
| ]
B _ | 535_
20
- 1325
- 250 _
Vards, Uzvards Paraksts Datums Nosaukums:
Rosgja | lfja Sugkovs 19.11.2020 < ~N 7
Pc’erI Ed{qors Zaicevs 19.11.2020 RT I:I. Komponensu monTOZOS

REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA b dze S O izm U g U réj O S i e n O
A

Materidls: Rasé&juma numurs :

1mm $235 terauda loksne C-19 SR 00.000.000.009 A4

Svars: Meérogs:1:2 Lapa1no 1

4 3 2 1



UP 90° R 1

™
D - - + - - ~O
™
~
UP 90° R 1T 11.5
85 &
|
8 %
T . ~O
0
- 200 |
Vards, Uzvards Paraksts Datums Nosaukums:
Raséja llja Suckovs 19.11.2020,

Parb Edgars Zaicevs 19.11.2020 RT Komponen§U moanzGS

REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA b a Ze S V (_] ks
A

Materidls: Rasé&juma numurs :

1mm $235 terauda loksne C-19 SR 00.000.000.010

Svars: Meérogs:1:2 Lapa1no 1

4 3 2 1



E Numurs Nosaukums

Skaits

Komponensu )
montazas bazes vaks

J—

Komponensu
2 montazas bazes 1
dizmugureja siena

Komponensu
montazas ques 1
atdalisanas siena

Komponensu
montazas baze

Vards, Uzvards Paraksts Datums Nosaukums:

Parb Edgars Zaicevs 19.11.2020 RT Kom_ponen§U m.o aniOS
REZEKNES TEHNOLOGIU AKADEMIJA b qzes ko ps a | I kU ms

Raséja llja Suckovs 19.11.2020,

A

Materidls: Rasé&juma numurs :

C-19 SR 00.000.000.011

Svars: Mérogs:1:5 Lapa 1 no?2

4 3 2 1



o i
105 (50).
105 (50)
T1NS (50).
11NS (50).
@ @ @ @
185 (50) IS (50).
TR05 (50) 11NS (50).
s 500 105 (50) ° >
"""""""" 185 (50) ©
INS(0 ) 7 T i
il
O @ @ !
160 _
T pr—— o [RAL (] Komponensu montdzas
FEPEINES TENOLOGLY ACRUA badzes ko PSA likums
o ROSéjumOgTU]rsé SR 00.000.000.012

é S 4 3 2 |



A

R2068

Raséja

Parb

R3p

Vards, Uzvards
lja Suckovs

Edgars Zaicevs

o O
—| N
194.2 2042
-
UP 90° R2 | UP 90°R2/ﬁ‘ 0

Paraksts

L
<
N
O
™
\ ™
b N
y <
105 95
190
486
120 E NOSOUkum;AOZ asanas robota vaks,
19.11.2020 RT -I:I.j g

REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA

Materidls:

2mm $235 terauda loksne

Svars:

3

dezinfektanta smidzindsanas
modula montazai

Rasé&juma numurs :

C-19 SR 00.000.000.013

Mérogs:1:5

2

Lapalno 1

1

A4



D 6.1
Mé
£

D
-

20

N
56

35 26 50

20

15 45.3

Vards, Uzvards Paraksts Datums Nosaukums:
Raséja llja Suckovs 19.11.2020 M [ 'I' -— | 1_ -~
Parb Edgars Zaicevs 19.11.2020 RT O g IS ro e§ m O n OZG S
REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA kro n S-l-e I n S
Materidls: Rasé&juma numurs :

Térauds C45 C-19 SR 00.000.000.014

Svars: Meérogs:1:1 Lapa1no 1

4 3 2 1




3lex| o

NO | N
= RN Sele
SIS

(@) NO — — < ™ o N <
————— ™ ~ ~ 0
B
Vards, Uzvards Paraksts Datums Nosaukums:
el temans e Egiites veida pareja Slaukas
¢ — FEZEXNES TEHNOLOGIU AKADENTTA savienojumam ar sukni
A
Materidls: Rasé&juma numurs :
Misin C-19 SR 00.000.000.0015
Svars: Meérogs:1:1 Lapa1no 1

4 3 2 1



Vards, Uzvards Paraksts Datums Nosaukums:
19.11.2020

Raséja llja Suckovs S .I. | M |<
Parb Edgars Zaicevs 19.11.2020 I RTZ ; | O rp I O

REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA

Materidls: Rasé&juma numurs :

ABS C-19 SR 00.000.000.016

Svars: Mérogs:5:1 Lapainol

4 3 2 1



o
(Va]
>
o
ol ks &
(a8 Ncco
q- Q o]
< @ o &Nb
E NCO O vcC
0
0 vee > CcC8
o PP 02
0 D2 — ccg r_U
28 3¢ 7
SIG1 ° e =
O p7 NCO ©
° Dps E —
Fe————— =
ccg a)
= NC
: :: > r— o
o e 2
[S1G4 T, NC© 5 gao
o
[SIG5 o e
NCO
[SiG6 -
[siG7 =
>
[siGs E
[siGo o
(Vo]
[sIG10
9 |G
[SIG11 o éN
VCC
[+5V ’7
[+12v -
O NOQ —_
[GND q} S g
NOQ ]
< @
= N S
oS s 2
O vce NC
"G[;\IID 2 NOQ 9 |G
O D2 == @ O GND
°p3 3 NCO O vcC
o0 O NO
Spe O c@
55
S :
S NCo A
(Va]
r— NOO S
i ©
Y NO9 o
NCo (Vo]
9 |G
o]
o Ve

Responsible dep. Technical reference Created Approved
Edgars Zaicevs Edgars Zaicevs
Document type Document status

RTZ\

REZEKNES TEHNOLOGIJU AKADEMIJA

Electrical connection

Title, supplementary title

Rev.

Date of issue Lang. Sheet
19.11.2020. 1/1




